



Нет такого уголка в России, где не отмечалась бы пушкинская дата. Уже в четвёртый раз в Балакове в старинном дворике на Московской, традиционно 6 июня загорелся Пушкинский костёр! Не стал помехой и летний дождь, который закончился как - будто по мановению волшебной палочки прямо к началу мероприятия. Привычное место проведения тематических встреч – библиотека. Но сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки расширяют границы продвижения книги к читателю, выходят за пределы помещения библиотеки. Так случилось и с Пушкинским костром, который организуют и проводят библиотекари во дворике с более чем столетней историей на улице Московской.



Каждый раз, отмечая пушкинскую годовщину, мы открываем словно бы ещё неизвестные нам страницы. Не потому, что не читали, а потому что заново прочли. Мир поэзии Пушкина так многообразен и богат, что нельзя охватить всё сразу. И время вдруг ярче высвечивает то одну, то другую грани. Он создал такие художественные произведения, которые всё время вырывались за пределы сложившегося мировосприятия, открывая новые истоки красоты, гармонии и человеческой мудрости.

Талант - всегда чудо, всегда загадка. Сергей Есенин говорил: «Постичь Пушкина – это уже нужно иметь талант». На Пушкинский костёр как раз и собрались те, кто всё ещё хочет узнавать и постигать вечные ценности поэзии чудесного гения. А открыли костёр

библиотекари строками стихотворений друзей библиотеки не только из Балакова. Например, из Волгодонска Виктор Никифоров посвятил в год 200-летия Пушкина свои стихи Царскому селу и подарил их подписав: «На добрую память с любовью и признательностью за Вашу душевную щедрость, бескорыстие и подвижничество коллективу центральной библиотеки г. Балаково». В краеведческих архивах библиотеки есть историко-литературный альманах «Возрождение» №3 за май 1999года Центра Фёдора Панфёрова из г. Вольска, посвящённый также 200-летию поэта, четверостишья Ю. Князева и С. Симонова были озвучены на костре. Бережно хранятся детские стихи, посвящённые Пушкину учащихся СОШ №20 из литературного кружка, который вела на протяжении почти пяти лет Людмила Павловна Пазина. Вот несколько строк из детских (7 класс) стихов Антона Переклицкого: «...И снова Пушкин учит нас добру и чести, и я вас в друзья к поэту приглашаю».



Вспомнили всеми любимые и знакомые с детства строки, услышали незаслуженно забытые стихи, почитали свои посвящения Пушкину, инсценировали стихи «Художник и сапожник», «Вурдалак». Активно в культурной программе проявили себя Татьяна Попова, Марина Царегородцева, Лариса Каменщикова, Владимир Зорин, Таисия Афонина, Галина Дёмушкина, Ольга Диденко, Виктор Власов. И был поэзией в этот летний вечер пропитан воздух в дворике на Московской...Когда нужно было подложить в костёр дрова, присутствующий Андрей Юрин озвучил, что во время чтения стихов, художник Владимир Краснов «шёпотом» подкладывал дрова в огонь...



~~Содержание документа не соответствует требованиям законодательства Российской Федерации о персональных данных.~~